

习近平回信勉励中国戏曲学院师生

# 在教学相长中探寻艺术真谛 在服务人民中砥砺从艺初心

新华社北京10月25日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平10月23日给中国戏曲学院师生回信,对他们传承发展好戏曲艺术提出殷切期望。

习近平在回信中说,你们老中青少四代师生的来信,反映中国戏曲学院办学取得的可喜成果,戏曲艺术薪火相传,我感到很欣慰,向你们以及全校师生员工致以诚挚的问候。

习近平强调,戏曲是中华文化的瑰宝,繁荣发展戏曲事业关键在人。希望中国戏曲学院以建校70周年为新起点,全面贯彻党的教育方针,落实立德树人根本任务,引导广大师生坚定文化自信,弘扬优良传统,坚持守正创新,在教学相长中探寻艺术真谛,在服务人民中砥砺从艺初心,为传承中华优秀传统文化、

建设社会主义文化强国作出新的更大的贡献。

中国戏曲学院的前身——文化部戏曲改进局戏曲实验学校创办于1950年,是新中国成立后由国家举办的第一所戏曲教育机构。近日,中国戏曲学院一些师生代表给习近平总书记写信,汇报学院70年来的发展情况,表达了为繁荣戏曲事业贡献力量的共同心声。

## 看演出迎重阳



10月25日,在“九九重阳节 浓浓敬老情”慰问演出活动现场,北京市海淀区学院路街道石油大院社区的老人与演员一起演唱《我和我的祖国》。

新华社记者 任超 摄

## 全国妇联授予朱婷等

## 2019年度全国三八红旗手标兵荣誉称号



荣获2019年度全国三八红旗手标兵荣誉称号的优秀女性:(第一排从左至右)朱婷、何元智、卓嘎、央宗、王仕花;(第二排从左至右)冷菊贞、陈维、刘桂珍、支月英、梁建英、陈卉丽。日前,全国妇联决定,授予朱婷等10人(组)优秀女性2019年度全国三八红旗手标兵荣誉称号。

新华社发

新华社北京10月24日电 日前,全国妇联决定,授予朱婷等10人(组)优秀女性2019年度全国三八红旗手标兵荣誉称号。

她们是:传承和发扬中国女排精神,被誉为“世界第一主攻”的中国女子排球队运动员、队长朱婷;潜心钻研、勇于创新,填补多项国防通信领域空白的首席专家军事科学院某研究所研究员何元智;矢志不渝、以满腔赤子情忠诚守护国土的雪域“姐妹花”西藏自治区山南市隆子县玉麦乡玉麦村农民卓嘎和央宗;克服重重困难,30年无怨无悔与丈夫共同守护孤岛的江苏省连云港市灌云县开山岛民兵哨所名誉所长王仕花;带领国家级贫困村拔掉穷根,把好风景做成大产业的黑龙江省双鸭山市民政局副局长,驻饶河县小南河村第一书记、工作队队长冷菊贞;坚守海事边防监管一线18年,被誉为海事领域“女福尔摩斯”的水上安全守护者浦东海事局危防中心主任陈维;40多年始终与群众心贴心,为民服务一肩挑起五副担子的山西省忻州市代县峪口乡段家湾村党支部书记刘桂珍;40年光阴心甘情愿坚守深山里的三尺讲台,被孩子们从“支姐姐”叫到“支奶奶”的江西省宜春市奉新县澡下镇白洋教学点教师支月英;高铁装备行业技术领军人,助力我国高铁实现从“跟跑”到“领跑”的中车青岛四方机车车辆股份有限公司副总经理、总工程师梁建英;首创石质文物病害诊断“望闻问切”四诊法,为保护世界文化遗产作出重大贡献的重庆大足石刻研究院文物保护工程中心主任陈卉丽。

同日,全国妇联授予孙志梅

等300人全国三八红旗手荣誉称号,授予北京地坛医院重症医学科等200个单位全国三八红旗集体荣誉称号。

全国妇联希望受到表彰的先进个人和集体不忘初心、牢记使命,珍惜荣誉、再接再厉,永葆“闯”的精神、“创”的劲头、“干”的作风,为夺取疫情防控和经济社会发展双胜利、开创党和国家事业发展新局面作出新的更大贡献。

全国妇联号召广大妇女以受到表彰的先进个人和集体为榜样,弘扬伟大抗疫精神,坚定理想信念、勇于担当作为、岗位奋斗建功、践行文明新风,学习先进,争当先进,奋力走在时代前列,为实现全面建成小康社会奋斗目标、开启全面建设社会主义现代化国家新征程、实现中华民族伟大复兴的中国梦而不懈奋斗。

## 毕业生求职忙



10月25日,求职者在参加招聘会。当日,海南大学2021届毕业生秋季供需见面会在海南大学举行,170余家企业提供了近8000个岗位,吸引了数千学生前来应聘。

新华社记者 郭程 摄

## 助力乡村振兴



10月25日,游客在山东省青岛市即墨区龙泉街道前碾子头村景观河游玩(无人机照片)。近年来,山东省青岛市即墨区龙泉街道着力打造“宜居、宜业、宜游”的现代美丽乡村,推动文化、生态、农业与乡村振兴的融合发展,因地制宜为辖区61个村庄量身打造“一村一特色、一村一主题”的美丽乡村方案,不仅提升群众幸福感和获得感,而且还带动了当地农民增收致富。

新华社发 梁孝鹏 摄